
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ARCHITEKT/URBANISTA 
 

 

 

Do týmu, který propojuje dvě oddělení a dva různé obory (architekturu a sociologii) hledáme nového kolegu 

(m/ž), který by se s námi chtěl podílet na zlepšení kultury výstavby v ČR.  

V našem týmu se zaměřujeme na komunikaci s obcemi. Těm poskytujeme odbornou pomoc zejména 

v předprojektové fázi: definování potřeb města a jeho obyvatel pomocí participace, poradenská činnost 

v oblasti architektury a urbanismu, pomoc při návrhu zadání nebo specifikace veřejné zakázky. 

Dále zpracováváme metodiky na aktuální témata – návrhy veřejných prostranství, zadávání veřejných 

zakázek, hospodaření s dešťovou vodou, Smart City.  

 

A co by bylo dále náplní Vaší práce? 
 

 Výzkum v oblasti udržitelné výstavby a šetrného zadávání veřejných zakázek 

 Poskytování poradenské činnosti obcím v oblasti architektury a urbanismu  

 Odborná publikace a prezentace výsledků výzkumu 

 

Co od Vás očekáváme? 
 

 Kreativní přístup k řešení zakázek, nové nápady a témata na zpracování výzkumu a odborných 
publikací  

 VŠ vzdělání v oblasti architektura, urbanismus 

 Praxi v oboru – alespoň 2 roky na pozici architekta, urbanisty (ideálně zkušenost s projektováním 
a povolováním staveb) 

 Výbornou znalost českého a dobrou znalost anglického jazyka (slovem i písmem) 

 Výbornou znalost MS Office, Základní znalost AutoCADu, Adobe Photoshop/ InDesign 

 

A co Vám můžeme nabídnout? 
 

 Kreativní práci a mezioborové pracoviště se smysluplnými projekty 

 Práci na DPP nebo DPČ v rozsahu minimálně 16 hod. týdně s perspektivou rozšíření 

 Dobré finanční ohodnocení včetně osobního ohodnocení 

 Benefity (příspěvky na jazykové kurzy, možnost využít sdílené dopravy autem) 

 Nástup možný od května 2019 

 
 
Strukturovaný životopis a portfolio prací prosím zašlete do 20.4.2019 na emailovou adresu: 
gabriela.urbaskova@cvut.cz. Zasláním těchto osobních dokumentů uchazeči souhlasí s jejich uchováním 
po dobu výběrového řízení. Následně budou dokumenty skartovány / smazány. 


